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Dôvodová správa - Indoklás: 

 

A. Východisko 
 

V r. 2018 Mesto Komárno zabezpečilo spracovanie projektovej dokumentácie pre 

investičnú akciu kompostárne, ako podklad pre žiadosť o dotáciu z finančných prostriedkov 

EÚ  a v zmysle zákona o odpadoch č. 79/2015 Z.z.. V roku 2018 bola vyhlásená výzva na 

predkladanie žiadosti o predkladanie nenávratného finančného príspevku na podporu 

triedeného zberu a  zhodnotenie komunálneho odpadu. Z uvedeného dôvodu bola 

spracovaná projektová dokumentácia, zatiaľ pre účely územného rozhodnutia. Hlavná stavba 

sa nachádza na pozemkoch parc.č. 11876, prístup, prípojky na  parc.č. 11875, 10719 – 

všetky pozemky sú vo vlastníctve mesta Komárno. Stavba je v súlade s novým územným 

plánom Mesta Komárno, ktorý práve v uvedenej lokalite rezervuje rozvojovú plochu na 

realizáciu novej kompostárne, navyše figuruje, ako verejnoprospešná stavba č. 37. 

Indikatívny harmonogram výziev v rámci operačného programu Kvalita životného 

prostredia obsahuje informáciu o opätovnom otvorení výzvy na Zvýšenie miery 

zhodnocovania odpadov so zameraním na ich prípravu na opätovné použitie a recykláciu a 

podporu vzniku odpadov. Výzva bude zameraná aj na budovanie kompostární v obciach. 

Plánovaný termín vyhlásenia výzvy je 05/2019. 

V rámci inžinierskej činnosti toho času sa zabezpečujú podklady pre vydanie 

rozhodnutia o trvalom odňatí poľnohospodárskej pôdy pre účel stavby Kompostáreň. Dňa 

24.01.2019 Mesto Komárno obdržalo písomnú žiadosť od spoločnosti KUBING s.r.o., ktorá 

pre Mesto Komárno na základe zmluvy zabezpečuje zhotovenie projektovej dokumentácie, 

inžiniersku činnosť a vyňatie z PPF, že z dôvodu aby Mesto Komárno bolo oslobodené od 

platenia poplatku za vyňatie ornej pôdy z PPF vo výške cca 70-100 tis. eur je potrebné k 

žiadosti o vydanie rozhodnutia o trvalom odňatí poľnohospodárskej pôdy doložiť uznesenie 

MZ, v ktorom MZ schvaľuje výstavbu verejnoprospešnej akcie – kompostárne na hore 

uvedených pozemkoch. Podmienkou procesu je súlad s ÚPN, schválenie formy financovania 

obcou, prípadne v kombinácii s podporou finančných prostriedkov EÚ.  
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Stanoviská poradných orgánov/ Tanácsadó szervek állásfoglalásai: 

 

Finančná kontrola:  
 
 
 

 

Návrhy uznesenia sú vždy v takom poradí, ako o tom hlasuje zastupiteľstvo 

(ako určí rokovací poriadok) 

 

Pozmeňujúci návrh rady / A tanács módosító javaslata  

 
 
 
 
 

 

Pozmeňujúci návrh komisie/ A bizottság módosító javaslata 

 
 
 
 

 

Návrh uznesenia - Határozati javaslat: 

Mestsky úrad – Návrh MsÚ 

Odporúča schváliť návrh na uznesenie 
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Návrh na uznesenie 

k zámeru výstavby kompostárne v meste Komárno  

 

Mestské zastupiteľstvo v Komárne 

A/       schvaľuje 

 

zámer výstavby kompostárne na pozemkoch parc. reg. “C“ č. 11786 druh orná pôda, 

11785 druh zastavaná plocha, 10719 druh zastavaná plocha v k.ú. Komárno, vedenej 

na  LV č. 6434, ktorej investorom bude Mesto Komárno, 

B/        súhlasí   

s financovaním stavby z prostriedkov EÚ v rámci operačného programu Kvalita  

životného prostredia  so spoluúčasťou Mesta Komárno z mestského rozpočtu, 

C/       žiada Mgr. Bélu Keszegha, primátora mesta Komárno 

zabezpečiť všetky úkony súvisiace s bodom A/ a B/.  

 

 

 


